

Πάτρα, 04/10/2023  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 104260

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 26/03.10.2023**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ**  
**ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ**

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α, 1<sup>ος</sup> όροφος), την Τρίτη, 03.10.2023 και ώρα 10.00 π.μ.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης *(με φυσική παρουσία)*, τα τακτικά Μέλη κ.κ. Π. Αβραμίδης και Παν. Μπαρούχας, *(με φυσική παρουσία)*, Π. Μακρίδης, Ανδρ. Αρβανιτογεώργος, Θεοδ. Τσέλιος, Β. Μεγαλοοικονόμου, Μιχ. Κορνάρος, Γεωργ. Σπυρούλιας, Κωνστ. Ραβάνης, Ελ. Λεμονίδου (στο υπ' αριθμ.32 θέμα του παρόντος πρακτικού, σκέλος (α)), Β. Βουτσινάς, Κων. Τσεκούρας, Απ. Ραφαηλίδης, Χαρ. Ματζάρογλου, Αθ. Λάνταβος, Γ. Τσιάμης *(μέσω συστήματος τηλεδιάσκεψης)* και τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Μ. Παρούσης, *(με φυσική παρουσία)*, Γ. Ψαρράς, Στ. Κοντοέ, Αγ. Μαρίνης, Στ. Βασιλόπουλος, Δημ. Τσώλης (σε όλα τα θέματα εκτός του αρ.32 σκέλος (α), Χρ. Πιερρακέας, Ι. Θεοδώρου *(μέσω συστήματος τηλεδιάσκεψης)* με δικαίωμα ψήφου.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** Οι κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Πανέτσος, Ι. Ζαχαρίας, Αικ. Σαβράμη, Γ. Σταμέλος, Π. Κόντος, Σωτ. Αντωνοπούλου, Αρχ. Τερζή, Π. Κιέκκας, Δημ. Μουτόπουλος, (αναφέρονται μόνο τα τακτικά).

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκαν τα τακτικά μέλη κ. Δημ. Παπαζαχαρίου *(με φυσική παρουσία)* και κ.κ.Ανδ. Καζαντζίδης, Στ. Ταραβήρας και κ. Κωνστ. Μουστάκας, *(μέσω συστήματος τηλεδιάσκεψης)* μόνο για τις τοποθετήσεις τους επί των παραιτήσεών τους (θέμα 32), και έπειτα αποσύρθηκαν χωρίς να συμμετέχουν στη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί κανενός θέματος της Ημερήσιας διάταξης.

Στη Συνεδρίαση, προσήλθαν: α) η Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα. Ελένη Ρήγκου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής  
β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής

Χρέη γραμματέα εκτελεί η κα Αγγελική Παπανικολάου προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας και Προεδρεύων της Συνεδρίασης, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

.....

**Θέμα 4<sup>ο</sup>: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  
- Συγκροτήσεις Ερευνητικών Ομάδων Έργων – Έγκριση Απασχόλησης &  
Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου – Εγκρίσεις Βεβαιώσεων  
Ολοκλήρωσης**

*(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά της οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους)*

9. **Πρακτικά Αξιολόγησης**

v. Επί του αριθμ. 101451/29.09.2023 **Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων** στο πλαίσιο της αρ. 94989/12-09-2023 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στα πλαίσια του έργου «82711: Παροχή Υπηρεσίας σε φορείς εξωτερικού», που χρηματοδοτείται από την VIO CHEMICALS AG, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Γ. Ρασσιά, η Επιτροπή εγκρίνει την επιλογή των υποψηφίων με κωδικούς 595, 596 και 510 αντίστοιχα, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. V)

Ο Αντιπρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού  
Κονδυλίων Έρευνας

Καθηγητής Δημήτριος Μούρτζης

## Παράρτημα V

## Πρακτικό Αξιολόγησης

**Τίτλος Έργου: Παροχή Υπηρεσιών σε Φορείς του Εξωτερικού**

**Χρηματοδότηση: VIO AG Chemicals**

**Τίτλος πράξης/δράσης:**

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Γεράσιμος Ρασιιάς, Αναπληρωτής Καθηγητής

**Τμήμα:** Τμήμα Χημείας, Πανεπιστημίου Πατρών

**MIS/ Κωδ. Προγρ.:** & **ΦΚ:** 82711

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την 25-09-2023, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες διαχείρισης του έργου, β) την υπ' αριθμ. 94989/12-09-2023 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στο πλαίσιο του παραπάνω ερευνητικού έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε.

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις

1) 510

2) 595

3) 596

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής:

A/A Υποψηφίου	Κριτήριο 1	Κριτήριο 2	Κριτήριο 3	Κριτήριο 4	Συνέντευξη	Σύνολο
1	16.4	ON	30	8	Δεν κρίθηκε αναγκαία	54.4
2	13.8	ON	26	0		39.8
3	14.5	ON	30	16		60.5

Σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες η επιτροπή κρίνει ότι οι προτάσεις των υποψηφίων με κωδικό 595 και 596, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσαν, ικανοποιούν τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνες με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις Θέσεις 1 και 2. Επίσης η πρόταση του/της υποψήφιου/ιας με κωδικό 510 βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη Θέση 3.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του έργου των Θέσεων 1 και 2 με τα αντίστοιχα παραδοτέα, στους υποψηφίους με κωδικό 595 και 596 και της Θέσης 3 με τα αντίστοιχα παραδοτέα, στον/ην υποψήφιο/ια με κωδικό 510

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

A) Γ. Ρασιιάς

B) Θ. Σταματάτος

Γ) Κ. Ανδρεοπούλου